



Cancún cuenta con confianza financiera

Benito Juárez es calificado por la empresa Fitch Ratings elevandose una posición en su escala, de BBB(mex) a BBB+(mex), con una perspectiva crediticia estable, y muy por encima de otros municipios del país

CANCÚN, Quintana Roo.- La empresa Fitch Ratings elevó la calificación crediticia del municipio que sube una posición en su escala, de BBB(mex) a BBB+(mex), con una perspectiva crediticia estable, destacó el presidente municipal de Benito Juárez, Paul Carrillo de Cáceres.

Lo anterior como resultado de las políticas financieras, el fortalecimiento de la hacienda pública mediante una recaudación más eficiente y manejo adecuado de los recursos, recibimos nuevamente, en menos de seis meses, otro reconocimiento a la buena administración de las finanzas, agregó el alcalde.

Cabe recordar que en julio pasado, Moody's de México cambió también a Baa1.mx (Escala Nacional de México) y B1 (Escala Global, moneda local), lo que anteriormente era Baa3.mx y B2, respectivamente, en tanto, la perspectiva fue modificada de estable a positiva, por lo que ahora es la segunda ocasión en que se incrementa la calificación crediticia en el actual gobierno municipal.

EJE DE BUEN GOBIERNO

Paul Carrillo ponderó que gracias a las estrategias financieras y el fortalecimiento en la recaudación durante su gestión, con el establecimiento de acciones como por ejemplo el programa "Recaudación eficiente" contenido en el Eje Buen Gobierno del Plan Municipal de Desarrollo 2013-2016, hoy el municipio presenta finanzas sanas y cuenta con el reconocimiento de las calificadoras Fitch Ratings y Moody's, que avalan nuestro desempeño en materia económica.

Indicó que desde el primer minuto de su administración se establecieron bases para la transparencia, implementación de la armonización contable y manejo responsable en materia financiera, continuando con esas buenas prácticas, que hoy forman parte de los factores que motivan esta calificación positiva.

INDICADORES FINANCIEROS

Al respecto, el tesorero municipal, Rafael Ponce Pacheco, detalló que en su comunicado Fitch Ratings anuncia el mejoramiento de la calificación a BBB+(mex) desde BBB(mex) del municipio de Benito Juárez, Quintana Roo, y mantiene la perspectiva crediticia estable.

Con base en el documento que publica la calificadora, este incremento se fundamenta en la mejora de los indicadores financieros principales, donde se destacan: la relación elevada de ingresos propios, una generación mejor y más estable de ahorro interno (AI), el no haber contratado créditos o cadenas productivas y la modernización catastral reciente.

Inclusive, dijo, Fitch Ratings posiciona al municipio de Benito Juárez muy por encima de otros municipios del país, lo que evidencia un manejo adecuado y eficaz de las finanzas públicas al igual que la respuesta positiva en las estrategias de recaudación, implementadas por instrucciones del presidente municipal Paul Carrillo de Cáceres.

EJE DE BUEN GOBIERNO

Negativos: Considerando su limitada situación financiera y de prevalecer; así como el acceder a endeudamiento adicional (corto o largo plazo, e incrementos sustanciales en sus pasivos no bancarios) serían los factores de consideración para ajustar la calificación a la baja.

Positivos: Un continuo fortalecimiento de la recaudación local, aunado a la implementación de políticas más agresivas de contención y/o reducción de gasto corriente, logrando una buena y constante generación de ahorro interno. Lo anterior, en conjunto con observar niveles prudentes y manejables de endeudamiento motivaría una acción positiva en la calificación.